

初步建成 自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区

初步确立 以国际化、现代化立体综合交通枢纽为特征的国家中心城市地位

珍惜形势 强化责任 敢于担当 勇于作为 务实求效 确保“两个初步”目标的实现

人物名片
刘睿



市人大代表

发挥财政职能服务经济发展

市人大代表、市财政局党委书记、局长刘睿表示,今年财政部门将重点做好以下工作:完善财政政策扶持体系,加快航空港经济综合实验区基础设施建设和产业发展,支持实验区建设全面提速;整合产业发展资金,探索设立产业发展引导基金,逐步

建立以财政资金为引导、以社会资金为主导的产业投资体系,促进现代产业体系构建;建立多元化的资金保障机制,完善推进农业转移人口市民化的财税政策,积极推进新型城镇化建设;坚持加大投入与完善制度并重,着力保障和改善民生,财政在教育、

就业、社会保障、医疗卫生、住房保障、生态环境等民生方面的投入保持在公共财政预算支出的70%以上;推进财税体制改革,建立健全有利于科学发展的财税体制、运行机制和管理制度,提高财政管理效能和资金使用效益。

支持水煤浆技术的推广

“政府工作报告中提出五年内要实现‘两个初步’目标,这我对推广使用水煤浆这种新型清洁燃料充满信心。”市政协委员、郑煤集团公司党委副书记郜振国接受采访时说。

水煤浆是一种新型清洁煤基浆体燃料,以煤炭为主料,以水为辅料,经过研磨、细化充分

均匀混合,在化学添加剂的作用下像油一样泵送、雾化、贮存和稳定燃烧。

郜振国认为,政府应对水煤浆技术推广给予支持。一是制定水煤浆产业发展规划,培育水煤浆生产龙头企业;二是加大宣传力度,增强全社会对推广水煤浆重要性的认识;三是制定优惠政

策,将水煤浆的生产和应用列为重点技术改造项目给予扶持,设立推广应用水煤浆专项资金支持企业改造锅炉;四是支持开展水煤浆技术研究,由市发改委牵头,政府拿出专项资金或补贴,积极引导支持企业与相关科研机构、高等院校开展产学研联合,推动水煤浆技术研究应用。



人物名片

郜振国

市政协委员

人物名片
郝义彬



市人大代表

支持医联体工作 共享优质医疗资源

“组建医联体的目的是为了优化资源、分级诊疗,但在现实中面临诸多亟待解决的难题。”谈起政府工作报告中“鼓励引导社会资本投资医疗服务市场,逐步组建1至3个区域医疗联合体”。市人大代表、市中心医院院长郝义彬深有感触。

作为我省“医疗联合体”的开创者,早在2012年,郑州大学附属中心医院(郑州市中心医院)区域医疗联合体就已成立,是市,也是我省成立的首家区域医疗联合体,也是我省医改亮点之一。

郝义彬说,组建医联体的目的是为了“优化资源、分级

诊疗”,以三级甲等医院的力量,促进优质医疗资源下沉基层,纵向带动、发展、整合、优化区域内医疗资源,有效提升基层医疗机构医疗服务能力,提高区域内医疗保障水平,为区域内群众提供安全、有效、价廉、分级、连续的医疗服务。

加大对社区居家养老的政策支持

“要建设自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区,离不开养老业的健康发展。结合郑州实际,应大力发展社区养老。”市政协委员、九三学社郑州市委专职副主委郑高飞在接受记者采访时开门见山。

郑州市目前60岁以上的老人

已达到108万,失能、半失能老年人近20万人,空巢、独居老年人40余万人。郑州已进入人口老龄化快速发展阶段。郑高飞认为,郑州应该把社区养老服务中心纳入社区规划,作为新建住宅小区的强制性配套设施;落实上级有关养老政策,加大对社区居家

养老的财政支持力度。郑高飞建议,社区统一招聘家政人员,为老人提供保洁、买菜做饭等服务,按工时收取费用;成立“老饭桌”,为不能或不愿做饭的老人提供餐饮服务;老人看病出行时,社区帮助联系车辆或用自有车辆接送,并适当收取费用。



人物名片

郑高飞

市政协委员

人物名片
张占武



市人大代表

加快港区城区建设留住人才

在昨日两会上,市人大代表、富士康郑州园区中央人资资源深协理张占武就以航空港实验区为统领的郑州都市区建设,结合自己的工作提出了一些建议。

张占武说,港区发展迅速有目共睹,但是入驻的企业更希望这里不单单是一个产业高地,更

是一个宜居宜业的产城融合的都市区。“现在我们年轻的工人的配套公寓基本解决了,中高端干部的人才房首批800套已经基本建成,年中可陆续入住,第二批第三批管委会也正在选址。但是对于一些基层的技术人员和刚刚毕业进入企业的大学生

来说,他们的需求就很难满足,这批人面临着结婚生子,因此需要政府在保障房廉租房建设上,关注港区。”

他认为港区的发展面临着大量的人才进入,尤其是年轻的技术人才,如果要留住他们在港区,就是要解决他们的生活后顾之忧。

郑州报业集团全媒体记者 刘俊礼 王继兵 裴蕾 辛晓青 孙娟 董艳竹 张华 张勤 赵柳影 徐智慧 杨宜锦 董占卿 汪辉 侯爱敏 武建玲/文 马健 廖谦 白韬 张翼飞 李炎 李利强 丁友明 许大桥/图



移动4G
国际主流
快人一步

关注郑州两会 共享移动4G